



В г. Сарапуле и Игринском районе проводятся доследственные проверки по фактам пожаров, в результате которых погибли хозяева домов



Сарапульским и Игринским межрайонными следственными отделами следственного управления СК России по Удмуртской Республике проводятся проверки по фактам пожаров в жилых домах, произошедших в республике в минувшие сутки, в результате которых погибли пожилые мужчины - хозяева домовладений.

По данным проверки, в ночь с 12 на 13 августа текущего года, около 4 час. 35 мин. в одном из домов в дер. Порвай Игринского района произошел пожар. В огне погиб хозяин – 59-летний мужчина. Установлено, что два года назад мужчина уже устраивал в своем доме пожар, тогда он употребил спиртные напитки и лег спать с горящей сигаретой, в результате чего загорелся диван. Пожар был вовремя замечен и ликвидирован соседями.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

В ночь с 13 на 14 августа около 2 час. 30 мин. в одном из жилых домов по ул. Красный лог в г. Сарапуле произошел пожар. В огне погиб хозяин – 87-летний мужчина. По имеющимся у следствия данным, погибший также проживал один, злоупотреблял спиртными напитками. Предположительная причина возгорания в обоих случаях - неосторожное обращение с огнём при курении в состоянии алкогольного опьянения.

В рамках доследственной проверки произведены осмотры мест происшествий, выполняется комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление обстоятельств произошедшего. Опрашиваются соседи и родственники погибших, назначены судебно-медицинские и пожарно-технические экспертизы.

14 Августа 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1248180>